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COMUNICAT DE PRESĂ 
 
 
Grupul Rompetrol va aloca până în 2012 aproximativ 80 milioane USD pentru creşterea 
gradului de protecţie a mediului pe platforma Petromidia. Valoarea totală a investiţiilor 
realizate de Rompetrol în ultimii 6 ani în tehnologie si mediu se ridică la circa 600 
milioane USD. 
 
“Grupul va sprijini în continuare dezvoltarea activităţilor companiile prezente pe 
platforma Petromidia (Rompetrol Rafinare, Rompetrol Petrochemicals, Rompetrol 
Logistics, Ecomaster, Rompetrol Quality Control, Rominserv), în condiţii de maximă 
eficienţă tehnologică şi de protecţie a mediului. Este o datorie morală atât a companiilor 
cât şi a angajaţilor Rompetrol pentru protejarea Mării Neagre şi a lacului Sutghiol, a 
biosferei Deltei Dunării şi a ecosistemului aferent canalului Midia, precum şi a 
localităţilor Năvodari, Corbu şi Constanţa” declară Dinu Patriciu, CEO Rompetrol. 
 
Principalele 2 companii ale Grupului prezente pe platforma Petromidia, Rompetrol 
Rafinare şi Rompetrol Petrochemicals, deţin încă din 2006 autorizaţia integrată de 
mediu, în acord cu normele internaţionale în vigoare (IPPC - Directiva europeană privind 
prevenirea şi controlul integrat al poluării). În plus faţă de obligaţiile legale, companiile 
au adoptat şi certificat în mod voluntar în aceeaşi perioadă sistemul integrat de 
management al calităţii, sanatăţii şi securităţii în muncă şi al mediului, conform 
standardelor internaţionale ISO 9001/2000, ISO 14001/2004 şi a specificaţiei tehnice 
OHSAS 18001/1999.  
 
Încă de la privatizarea rafinăriei Petromidia (Rompetrol Rafinare Constanţa, RRC) în 
2001, Grupul a alocat aproximativ 225 milioane USD pentru realizarea de investiţii 
tehnologice şi de mediu, dintre care aproximativ 40 milioane USD au reprezentat 
investiţii directe pentru protecţia mediului. Până în 2010, nivelul total al investiţiilor se 
va majora cu aproximativ 250 de milioane USD, obiectivele principale fiind atingerea 
excelenţei în domeniul rafinării petrolului şi majorarea capacităţii de rafinare la 5 
milioane tone/an. 
 
Printre proiectele de mediu realizate de Rompetrol Rafinare se numără şi reabilitarea 
sistemului de drenaj interior pentru protejarea apei subterane şi implicit a lacului 
Sutghiol şi a Mării Negre, precum şi implementarea unui sistem integrat de monitorizare 
a indicatorilor de mediu (apă, aer, sol) 
  
De asemenea, compania Ecomaster Servicii Ecologice a finalizat cu succes încă din 2006 
proiectul de modernizare a staţiei de epurare a apelor uzate de la Rompetrol Rafinare, 
prin care s-a majorat eficienţa de îndepărtare a poluanţilor din apele uzate, de la o 
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medie de cel mult 70%, înainte de modernizare, la peste 96% în prezent. Staţia 
colectează şi tratează fluxurile de ape industriale şi menajere impure aferente 
platformei Petromidia şi oraşului Năvodari. 

 
Pentru monitorizarea indicatorilor de mediu dar şi pentru asigurarea de analize 
industriale, Grupul a creat în 2004 compania Rompetrol Quality Control, care asigură în 
timp real monitorizarea surselor de poluare şi a factorilor de mediu, evaluarea 
impactului asupra mediului (apă, aer, sol) a activităţilor industriale şi asistenţă de 
specialitate în cazul evenimentelor ecologice. 

 
O altă măsură adoptată de Rompetrol pentru protejarea Mării Negre este şi stabilirea 
unui parteneriat între Rompetrol Logistics şi Autoritatea Navală Română pentru 
asigurarea respectării cu stricteţe a standardelor şi legislaţiei în vigoare cu privire la 
fluxul de produse petroliere prin danele 4 şi 9 aferente portului Midia, înspre şi dinspre 
rafinărie.  
 
În acest an, Grupul va finaliza construcţia unui nou terminal marin în largul Mării Negre, 
valoarea investiţională a proiectului fiind estimată la peste 90 milioane euro. Proiectul 
tehnic aferent construcţiei a necesitat atât diverse studii geotehnice şi geofizice pentru 
zona de amplasare a conductei, cât şi toate datele de mediu disponibile privind 
regimurile vânturilor, valurilor, temperaturii apei şi cutremurelor.  
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